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LIST #864 PISTOLS FOR SALE OR TRADE

Harry E. Jones Phone: FAirfax 88904 (after 5 PM, Los Angeles time).
1077 GREENHEDGE Area Code 213

TORRANCE, CALIFORNIA Federal Firearms License # 95-1554

gou collectors send me a WANT list; as I get the guns you will be notified,
ekl dededi dedededeestedede e ddededt dededede el st st de st e e e e etk e de e e e o e ek S e ek e
TERMS OF SALE: Check or Money Order with letter; however, a phone call
Wwill "hold" the item (or items) until your letter is
received., All guns on this list are POSTPAID; however,
if you have a Federal Firearms License, send me the number.

MONEY BACK GUARANTEE: Satisfaction is 100% Guaranteed; if you do not want
my merchandise, I sure as hell don't want your money;
no questions asked, Returned items must be sent
back within 5 (five) days after receiving and in
the same condition as sent.,

ALL ITEMS GUARANTEED TO BE 100% FACTORY ORIGINAL, unless noted otherwise,

Reblued guns, repairs, replaced parts are pointed out in detail,
Feddehirkddok ddodekode dodedokdedninied oot dodes destee et de dedted e sk etk kv e e e Ao e e e e ok

MARIO ZAVATTARO....... A8 many of you probably know, Mario died the first
of June, 1964, He was one of the nicest persons I have ever known, all

of the Luger collectors (and other gun collectors) had great respect for
this man; he was always very friendly, honest, and one of the few really
"nice" people in this collecting business. Over the years, Mario had
gathered one of the best collections of Lugers in this Country; many

of them were stolen and have not yet been recovered; however, Mario did
have a few fine Lugers left and many of them are on this list, I am
selling them, without any "take" on my part, for Mrs. Zavattaro; ALL

of the money for his guns will be sent to her., It is unfortunate that

we had to lose Mario, he will be greatly missed by those who knew him.

It is also very unfortunate that all of you Luger Collectors did not

know him personally; however, I strongly suggest that you talk to those
who did know him as he did try to create something in the LUGER COLLECTORS
ASSOCIATION OF AMERICA, Several of us would still like to see this end

of Mario's dream come "true"; for those of you who are interested, 1
Suggest you contact: Carl F. Wilson, 6320 South Harvard Ave,, Chicago 21,
Il%inois. (Carl Wilson is secretary of this Association and 1 personally -
think it would be a tribute to Mario if we got this thing in "high-gear",

(LUGERS).... Page numbers (#) refer to my book, Luger Variations,

(1). 1902 LUGER CARBINE, page 67, COMPLETE, all matching, wood is near
perfect, gun has 99%% original blue, perfect coloring on all parts, exc,.
bore. One of the nicest ones in the Country. FOR TRADE ONLY.

(2). 1906 NAVAL COMMERCIAL, page 95, gun is in perfect condition in
and out. This thing looks to be UNFIRED, FOR TRADE ONLY,

(3). 1934 KRIEGHOFF COMMERCIAL, page 231, complete.with frame inscription,
caliber 9 m/m, 4-inch barrel, perfectybore d!gri excellent color
still on parts, gun has 98% original héfa h. One of the
rarer Lugers and this one is in real ic& condition., ¢HINNEGE



THE FOLLOWING GUw3 ARE WANTED IN EXCELLENT TO FACTORY NEW CONDITION:

REMINGTON Model 81 “WOODSMASTER" auto rifle in EXPERT or PREMIER grade,
REMINGTON Model 141 "GAMEMASTER' pump " in PEERLESS or PREMIER grade,
WINCHESTER Model 65 rifle in .218 BEE Caliber,

WINCHESTER Model 64 in ,219 ZIPPER Caliber.

WINCHESTER Model 52 SPORTER.

SAVAGE Model 99, FACTORY ENGRAVED,

WINCHESTER Model 70°'s SUPER GRADE in calibers ,22 Hornet, ,220 Swift,
250 Savage, .257 Roberts, 7 m/m, .35 Remington,
9 m/m, .300 Savage.

KRIEGHOFF High-Powered AUTOMATIC Rifle in any caliber (perfer 30-06),
ANY Rifle in .22 HORNET caliber for my 10 year old Son, Mike,

ANY 0dd, Unusual, Experimental AUTOMATIC Rifle,

VOLCANICS (rifles, pistols), HENRY & EARLY Winchesters (exe. to fine),

PISTOLS, excellent to Factory-New Condition:

LUGERS, Carbines, Navals, anything RARE.

MAUSER MILITARY PISTOLS: 5 & 20 shot magazines, Carbines, any Rare ones,
WALTHERS (all kind, any Model).

ANY GERMAN-MADE AUTOMATIC PISTOL IN .45 ACP CALIBER,

ANY EXPERIMENTAL or RARE German AUTOMATIC Pistol.

ANY MAUSER Pistol in caliber .30 Luger or 9 m/m Luger or .38 Super.

WILL BUY THE ABOVE GUNS, or will talk TRADE on guns I have here in my
personal collectionj OR, will talk trade on guns in any listing I put
out in the mail,

SUGGEST YOU SAVE THIS LIST..O.!...l....l......t.....

Harry E. Jones Phone: FAirfax 88904 (after 5 PM, Los Angeles
1077 GREENHEDGE time) Area Code 213,

TORRANCE, CALIFORNIA Federal Firearms License # 95-1554

=it
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4). byf Code, 41 date,page 219, P.08 on frame strip, perfect bore,
8rips are excellent with few small "dents" 987% finish....$100.00

© (5). S/42 code, 1937 date, bore vg+; perfect, prettiest walnut grips
I have ever seen on a Mauser-made Luger,98% finish v00003100.00

MATCHING MAGAZINES ON LUGERS ONLY WHEN NOTED....

(6), DwM, dated 1914, 9 m/m, 4% barrel, perfect grips, bore is exc.+;
good partg coloring, §9z finish, real sharp one.......$100,00 (page 131)

(7). ERFURT, dated 1918, 9 m/mﬁ 4" barrel, near perfect bore, grips
excellent with few small "dings®, good parts coloring, 98% finish,
real sharp for an Erfurt, page 153..................$§5.00

(8). 1908 ERFURT (page 129), dated 1911, 9 m/m, 4" barrel, has holdopen
latch, no stock lug, escellent grips with small dents, bore is about good,
BOOd _Straw CO].oring, 987. finish IEEto tocsoensvosnsae $85.00 o i

(9). 1908 MILITARY, FIRST ISSUE, no chamber date, no holdopen latch,
excellent parts coloring, no stock lug (page 123); excellent bore, grips
are vg+ with small patch near thumb lever, small patch of pitting near
grip. on side strip behind side plate. Hard to findeceososs$100,00-97% blue

(10). 1908 COMMERCIAL, MILITARY ISSUE, these guns will be detailed in
Volume 2 of my book (released later this year); see page 119, exc. bore,
grips are exc.+, perfect coloring on parts, 98% finish...rare item,$250,00

(11). 1906 BRAZILIAN, 7,65 m/m, page 99, grips near exc, with small
"bruises", exc. bore, fair coloring left on parts, over 95% ORIGINAL

blue on this one, few nicks and "dings" on the metal., This is one

of the best Brazilian Lugers in the country, it has NOT been touched.$135,00

(12). 1914 NAVAL, dated 1917, 9 m/m, 6" barrel, page 135, perfect bore
and grips, complete with TWO matching Naval magazines, perfect parts
coloring, 98% blue..... really a FINE Naval Luger.cesess.$300.00

(13). KRIEGHOFP, dated 1943, page 233, 9 m/m 4", perfect black plastic
grips, near perfect bore and parts coloring, §8% blue, the date makes
this one rare, for the advanced collectorseesencenassess$550,00

(14). STOEGER, RECEIVER MARKED, (page 167), 7.65 m/m, 6" barrel, near

perfect grips, perfect bore, American Eagle over chamber, perfect parts
coloring, GESICHERT & GELADEN, 98% blue, barrel is the special Stoeger . .
having only the length (6) on the underside, front sight block is set-

back as typical of Stoeger barrels., Gun is 100% "right%,...$450.00

(15). 1900 SWISS, page 61, perfect bore and grips, Swiss Magazine

and extractor, perfect parts coloring, serial 485, flat thumb lever (see
page 243), this gun, like 99% of ALL early Swiss Lugers is refinished;
however, it looks in Factory-New condition except for small "skinned"
Place near take-down lever; really a pretty Swi&& Luger....$225.00

(16). 1920 CARBINE, page 157, serial #25, grips and forearm are exc.;
good coloring on small parts, very nice bore on this one. Assembler's
number appears on various places inside the gun and on some parts,
These guns are rarer than the 02 Carbines, 98% finish....... $600,00

(17). ERFURT Military, dated 1916, 9 m/m, 4" barrel, complete with TWO
matching magazines, perfect grips, bore & parts coloring, 98% finish,
real good blue and polish job on this ONEesooceceacese$100.00 (sharp one)

(18). MAUSER BANNER, dated 1939, page 199, 9 m/m, 4%, sear safety,
matching magazine, perfect bore and grps, 69% bluesesseess$175,00
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Have noticed that just recently the Luger Collectors have had a bunch

of fast-talking "promoters" who are sellin guns; FAKED variations are
turning up all over the Country and many a% these guys who are faking

guns are known to several collectors. However, many collectors are not
aware of this situation and are spending a lot of good momey for bogus

guns; be sure you KNOW the party you are buying the gun(s) from (some

of these jokers will write a full 2-page letter to sell one gun). Wateh

this sort of "flowery-salesmanship®; someone is wanting in your pocketbook.
Insist on a MONEY BACK GUARANTEE; if the seller refuses to give one, let

him keep the gun; if you have any doubts about the gun being ”rightﬁ,

take it to some advanced collector in your area and ask his opinion,

(Just hope that this advanced collector is not in "cahoots" with the seller).
e dedededededeetedddedededededesk et e desk deied ke s ek ot ek s e ke oo e e e e

QUALITY IS LIKE BUVING QATS: IF YOU WANT NICE CLEAN OATS, YOU MUST PAY
a FAIR PRICE; HOWEVER, LF YOU CAN BE SATISFIED WITH OATS THAT HAVE

ALREADY BEEN THROUGH THE HORSE....THAT COMES A LITTLE CHEAPER,

*****-xH*******m*mmm***mmm***********#**ﬂ Fhededekkok khddodk ek h ik kd

(19), DWM, COMPLETE WITH SEAR AND MAGAZINE SAFETY, page 247, gun is
dated 1921 with matching magazine, exc, grips, some parts coloring
remaining, police markings on straps, excellent bore., 97% finish
on gun., MAGAZINE SAFETY IS COMPLETE AND WORKING!!!!!,.0e0e0$200,00

(20). 1908 COMMERCIAL, 9 m/m, 4" barrel, page 119, perfect grips and bore,
exc. parts coloring, 9§Z finish, original magazine... SHARP, ...$225.00

(21). SIMSON "S" TOGGLE (page 185), perfect grips, fair bore, good parts
coloring, Simson proofs on everything, 98% finish. Fine & RARE. .. $400.00

(22), ERMA .22 CONVERSION UNIT; identical to the one on page 269 (except:
this one has the "short" 4" barrel liner); Nazi Army proofs on nearly
everything, The "liberator" who brought it back from Germany has his

name and address (Ft. Madison, Iowa) stamped on the outside and inside

of the lid., German Division * marked on several items. Rare...$100.00

(23). 1908 NAVAL (page 115), 9 m/m, 6" barrel, bore about exc., grips
vg+; good coloring on parts, small pitting on side plate and sideplate
"hump", Naval Magazine, but not matching, 97% blue....good one..$350,00

(24). 1906 NAVAL, Altered Safety, (page 93); 9 m/m Grip-Safety, 6" bbl.
exc, grips, unnumbered Naval Magazine, barrel has no seriat number, but
does have Naval Proof, exc. bore; 95% finish with few small "dings" in
metal, good parts coloring, backstrap markingS..eeeeeeceoos3275,00

(25), 1908 NAVAL COMMERCIAL (page 117); this is the RARE one, grip OLD
and bore are perfect, original magazine, exc.+ parts coloring, over
98% blue. A "right" gun, WATCH FOR FAKES IN THESE!!!!! *

(26). 1908 BULGARIAN, page 121, exc. grips, good parts coloring, some
pitting on left side of barrel and side plate; bore is nice in this
one. NOT one of the recent imports; this is a nice gun; Bulgarian
proof on the right side of the receiver. 95% finish.....$500.00

(27). 1920 COMMERCIAL ARTILLERY, (page 151), 8-inch barrel, 9 m/m,
exc®+ grips, good parts coloring, both rear sights (correctj; bore has
sharp grooves (needs a good cleaning). Barrét is unnumbered, 98%
blue, these 20 Artillery Commercials are hard to find.....$1§5.00

(28). TURKISH KRIEGHOFF (page 225), wooden grips are vg+, "ates" on
extractor, square cut front sight, notched rear, "S" over chamber,
exc+ bore, good coloring on parts, 95%+ blue. RARE ONE,...$700.00
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/9). 1923 COMMERCIAL, 3 3/4-inch barrel, 30 Caliber, perfect bore,
Looks to be unfired; perfect grips and straw coloring , 99% blue (has
/one small dark spot on side plate). Page 171, fine condition...$135.00

/ (30). 1920 ARTILLERY COMMERCIAL, page 151, 8% barrel with 800 meter
rear sight, caliber 9 m/m, perfect bore (looks unfired), barrel us
unnumbered but has Crown N proof (also on receiver & breechblock).
Perfect straw coloring, exe+ grips, 99% blue. A rare one...(for a
"Kosher® 1920). These things are hard to find.eoeeee$225,.00

(31). Here's a weird one: someone took the frame,side plate & toggle
assembly from a 1906 Commercial and installed onme of the 8" barrele

receiver assemblies as sold by many firms after the War (WWL). An

advanced collector paid a lot of money for this item. Grip-safety

frame with 8" barrel/sight/receiver. Small parts have been recolored,

bore is sharp but needs a good cleaning., Funny-looking gun, grips are Yugo.
coarse checkered (inletted for gripsafety). Pitting on right side of

frame, over 95% blue. Interesting.. for a shooter or collector,.$125.00

(32). 1900 AMERICAN EAGLE, US ORDNANCE, (page 63). I have the correct
Serial range and it will appear in Volume 2. Poor bore, near perfect
%rips, excellent straw coloring, 95% original blue (turning dark on
ront and back straps). Good one for the collectoreeeeeos$250,00

(33). As above, another one: bore is fair, good straw coloring on
parts, same grips except small chip out near thumb lever, some cold
blue on grip safety, front & rear straps, XEXXXX right frame strip.
Anyhow, hard to find in any condition.., most are DOGS.s0045200,00

MANY OF THE FOLLOWING LUGERS ARE NOT LISTED IN Volume One OF MY BOOK;
SEVERAL OF THE VERY GUNS ON THIS LIST HAVE BEEN PHOTOGRAPHED FOR Volume
Iwo (these guns are noted as being such), SUCH GUNS WILL HAVE OWNERTS
NAME CREDITED UNDER THE PHOTO. (The NEW OWNER, who purchases these
Lugers will have his name under the photo). Details will be given to
persons who are INTERESTING IN PURCHASING; the rest will have to wait
for Volume Two of Luger Variationms.

(34). , "TNSR, 9 m/m, 4" barrel, no stock lug,
no holdopen latch, complete with strange holster and cleaning tool,
excellent bore, perfect grips except for dent in XEF¥ right one where QL/D

holster brad hit it, exc color on parts., 98% blue, small pinpoints
of pitting on straps. This VERY gun to be in Volume 2; photo credit
to new owner..... only one Known...esseeeeseccecs ~lNNNED

(35). AEEEETEPUINNEESSINE,, Cripsafety, no stock lug, .30
caliber, 5 7/8" barrel, GESICHERT in top positiom.

3 _perfect bore, exc, coloring on parts, perfect rips,SDLD
97% blue. This VERY gun for Volume 2; photo to owner.......ﬁ

(36). SIMSON COMMERCIAL (EXPORT), 30 caliber, 3 3/4" barrel, GERMANY
over chamber and front of frame. No serial on bbl. or receiver, under-
side of barrel has 7,65 m/m; near perfect bore, exc. grips, exc.+ straw
coloring (page 169), SIMSON & Co. SUHL in two lines on to §1e. Very
few of these COMMERCIALS ARE KNOWN-oopoo-oooaacooo.o--co.% 00000

(37). KRIEGHOFF ASSEMBLED (from DWM parts); such a gsun is deseribed
on page 177 of my book and illustrated on page 278 o Datig's book.

(I thought this gun looked familiar and just called James Enloe and
find this is the EXACT gun shown in Datig's book). Anyhow, it will
also be shown in Volume 2 and credit will be shown to new owner. Exc.
bore and parts coloring, left grip has long dent, otherwise exc.+,

97% blue. One of the few 100% "right"™ oneS..ceeevesscos $350,00
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NOTE: Item 36 will appear in Volume 2, photo credit to purchaser,

(38). SIMSON REWORK, NAZI ARMY, unmarked toggle, no date., 9 m/m 4"
barrel, sear safety., exc. bore and parts coloring, exc. grips with
small chip out near thumb lever. 98% blue..,. Scarce item...$200.00

(39). MAUSER REWORK, NAZI ARMY, UNMARKED TOGGLE, no chamber date,
caliber 9 m/m, 4" barrel, sear safety, mint black plastic %rips.,

exc, bore and parts coloring (strawed). Unit markings on front strap.
97% blue (rust blue). Very scarce ALeMeanens snswwens s S2e 200

There has been a lot of argument among collectors as to which gun is

a SIMSON REWORK AND WHICH IS A MAUSER since both have WAa Eagle proofs.
Items 38 and 39 when compared will uickly end any debate; a top-notch
artist has already done the proofs %or Volume 2 and the guns are
proofed different,

(40). 1920 NAVAL ISSUE, 9 m/m 4" barrel, back-strap marked with big

M over anchor over a N with number; perfect grips, exc+ straw coloring,
rough bore, 97% blue with dull side plate. These will also be in
Volume 2, The 4" is rarer than the 8" in theseseveesea.$400.00

(41). NAZI NAVAL, S/42 "G" coded, 9 m/m, 4" barrel, big Eagle over
Script "M" over number over "N" on front strap. bore fair, exc., straw
coloring on parts, exc. grips, 97% finish (rust blue). These will be
detailed in Volume 2. Very rare Mauser-made LBZET . 54 aais s e0+3325,00

(42) . NAZI NAVAL, 42 code, 1940 date, N over number on backstrap, 9 m/m
with 4" barrel, perfect grips, perfect bore, 997% blue (gun looks un-
fired). Real nice one and very, VErY SCarCecsessssesses$5185.00

(43). LUFTWAFFE Ku Luger, 9 m/m, 4", 42 code, 41 date, FACTORY NEW
CONDITION. These will be detailed in Volume 3.........5400.00

(44). NAZI NAVAL, S/42 code, 1938 date, perfect bore, 9 m/m, 4" barrel,
front strap marked with "O" over number, perfect grips except for small
dents, matching magazine, 99% blue. Rare Mauser Lugereee...$175.00

(45). MAUSER BANNER, dated 1940, COMMERCIAL PROOF ONLY, 9 m/m, 4"
barrel. Several of these guns were sold COMMERCIALLY in Sweden in
1940; they are scarce items., 98% RUST BLUE finish, perfect STRAW
colored parts, perfect grips and bore.....These guns will also

be in Volume i. For the ADVANCED collector.seseeeasns.$400,00

(46). SIMSON REWORK of DWM gun, 1923 GOMMERCIAL frame, receiver has
been renumbered to match. Covered with Simson and WAa proofs, (also
WWI and PTV over eagle). This VERY gun will appear in Volume 2 and
credit will go to owner. Good grips, bore about good, exc,+ straw
coloring on parts. Dated 1918 over chamber.. odd one....$200.00

(47). PORTUGUESE GNR, now common among collectors, grip safety,

MAUSER BANNER over toggle, 4 3/4" 30 caliber bbl. bore about good+,
exct grips and straw coloring., 97% original finish; this gun was
hand-picked from the "entire batch" and this very gun will be in Volume
2, credit to new owner.... complete with holeter.,cvees s+45175.00

(48), PORTUGUESE Crown M-2, DWM grip safety, 30 caliber, 4 3/4" barrel.
These are common now; there is even a "california-version" in all the
gun shops., bore about good, good straw coloring, grips vg+ with few
small nicks; this like the above one, was hand-pooled from the "batch"
and it will(as above) appear in Volume 2, credit to owner, complete
Wwith holstereeeeseecsess $125.00 ST % BiilE

It wasn't very long ago that either 47 or 48 would have brought a TON!
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49). 1920 NAVAL COMMERCIAL, 9 m/m, 6" barrel, gun is in near FACTORY-
NEW CONDITION, still covered with a heavy wax-type grease, Really a
fine one and Mario Zavattaro paid this price for 1t aseeeeree$300,00

(50). 1923 NAVAL COMMERCIAL, 9 m/m, 6" barrel, very rare item, the
first one I have seen in a long time (only 3 are known); this VERY
gun will appear in Volume 2 and photo credit to new owner, grips very
good+ exc, straw coloring on parts, bore about good (needs cleaning);
5% biue plus rest is cold-blued. Again, from Mariol.sseesssa$500,00

(51). 1913 COMMERCIAL (yep, you read it right: 1913); man, these are
very, very rare. 9 m/m, 4" barrel, near factory-new condition. This
VERY gun to appear in Volume 2, photo to new OWNEYesssooess$750,00

(52). As above, R.G, 206 engraved on side strip behind sideplate,
excellent bore, mint grips and parts coloring, WRONG sideplate, otherwise
98% finish on rest of gun (should have another plate on it). Anyhow,
this gun with division markings (R.G. 206) will,as above, appear in
Volume 2 and photo credit to new OWNEeLseeeonocnscasss5400,00

NOTE: Several of these RARE Lugers were Mario Zavattaro's (see the FIRST
PAGE of this 1list) and some of them still have his "ereen-price~-tags®

on them. In many cases, this is the prices he PAID for the guns.

These are the EXACT prices these guns are on the list and I will

return the tags (with checks) to Mrs. Zavattaro. If you MUST see the
tags, 1 will send them on the gun (each one gives the serial, etc.);
however, they must be returned to me so I can send them to Mrs. Zavattaro
in Cicero, Illinois. I AM NOT CHARGING A COMMISSION ON THESE!!!!!

(53). 42 codeéd, 1940 dated Mauser-made Luger, (get this crazy serial
number of 10,000y) mint grips, matching magazine, bore about good, gun
is REBLUED....... "green tagged" at.cececcocseees«$90.00

(54). NAZI NAVAL, S/42 "K" date, large Eagle over "M" on side plate
frame strip, rare one with GOTHIC S/42; however, the SCRIPTIC "S" appears
on various parts. perfect grips, fair bore, 0.1980 on frontstrap,
perfect straw coloring on parts. This VERY gun will appear in Volume 2
and credit will go to the new owner; this one is worth at least $500,00
but the "green tag" is $300,00 and that is the price. She should have

a bonus on this one; it is the ONLY one known with the NAVAL markings

and the GOTHIC "S/42"., Anyhow, for $300.00: it's yours,

(55). MAUSER BANNER, dated 1938, commercial and Military proofs, 9 m/m
~with 4" barrel, near mint bore, sharp grips with a few nicks & "dings™
sear safety, 99% blue. "green tagged" at..eeeececscseee$375.00

(56). MAUSER BANNER, dated 1939, serial 7678v, matching magazine,
caliber 9 m/m, 4" barrel, exc+ bore, perfect grips, sear safety,
97% finish, commercial & military proofs.... tagged at:,,$275.00

(57). As above, serial 7768v with matching mag., sear safety, perfect
grips, bore is near exc. (needs a GOOD cleaning), 98% blue and tagged
at the same price ofll.!ll..-00l.&lld‘t.t..o..!o‘....ll.$275000

(58). MAUSER BANNER, the rare one of 1937 date, serial 4457v, gun has
COMMERCIAL proofs ONLY. Near-perfect straw coloring on parts, exc+
grips, bore is excellent. %m/m, 4" barrel, 97% RUST BLUED FINISH.
This is a good one for you collectors; green tagged at:ie....$425.00

(59). 1902 CARBINE, page 67, near mint bore, COMPLETE and matching,
near mint forearm, grips near mint with few small "dings", perfect

straw coloring on small parts, stock is near perfect with few nicks
(small) in checkering. Very nice one with 98%+ finish......$850.00
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(60). 1902 CARBINE, page 67, complete and matching, bore is about good,
perfect coloring on parts, perfect forend, grips are excellent, stock

has a few small nicks and gouges; checkering needs cleanin% up. Gun

has 977:. original blue. A nice OH&....-...“.-......$700. 0

(61). 1902 CARBINE, page 67. COMPLETE and matching, bore is about
good, good coloring on parts, excellent forearm, grips about good,
extractor is replaced (needs correct one); stock is pretty rough as
far as checkering is concerned: needs cleaning up. Few small nicks
and gouges., 90%+ blue.,.. well worth the price of......$475.00

OTHER GUNS: (whew, got tired of listing Lugers), now the variety:

(62), WALTHER HP, Swedish Contract, 9 m/m Luger caliber, bore about
excellent, needs cleaning (fast), perfect black checkered grips,
round firing pin, serial 2312, 98% bright blue finish......$115.00

(63). WALTHER HP, LATE NAZI GUN, commercial and MILITARY proofs, gun
is unfired, factory new, bluish brown and brown finish.. a rare one $150.00

(64). LUFTWAFFE DRILLING, 12X12 gauge barrels, rifle is 9.3X74R (ammo
is still made for this thing); deluxe grade Sauer, has LUFTWAFFE Eagle
and SWASTIKA on stock and stamped on barrels, engraved frame, LUFTWAFFE
proof all over the gun, near factory new condition. Complete with

all original equipment: Aluminum case, manual, TARGET where it was
sighted in (gives serial number), cleaning kit, oil, sling, ammo, etc.
Man, this thing is WILD (and the third time I have owned it). If my
price of $500.00 is not "right" there is another one in the current
issue of the SHOTGUN NEWS for $750,00...... this one, just: $500.00

(65). COLT SERVICE MODEL ACE (floating chamber), serial SM1075, adjust-
able rear sight, perfect bore, grips are Vg+, over 97% original blue,
Mario's “green tag" of just..’......................0.$100.00

(66). COLT STANDARD MODEL ACE (does not have the floating chamber),
low serial of 1426, first model adjustable sight, plastic grips,
trigger shoe (not original, but can be removed), 95% blue ?bright)
and rest is cold blued. "Green tagged" atecscescscss $90,00

(67). COLT .38 SUPER (PRE-WAR). serial 37662, early diamond grips,

perfect bore, 99% finish with SMALL pinpoints under a couple of places

on frame. Not rusted, just dark. Have had this gun for years and

fired it some. Man, I don't need it now as I JUST GOT BACK FROM MISSISSIPPI

on vacation. Anyhow, it's a real good one and I paid this for it: $85.00
“"“““fﬁﬁ?f‘”?ﬂﬂﬁﬁﬁﬁ;“§6ﬁ§ﬁE§Tl'if'TQUI, others 1910, rear grip éafétyé Ldger

type magazine, caliber is 7,65 m/m, perfect grips, fair bore, 987%

original blue., Have seen these go for $175.00.. this one: $100.00

(69). MANNLICHER EXPERIMENTAL PISTOL, Model 1901, 4% barrel, SHORT
frame, hard rubber grips, SERIAL 44, see page 50 of GOLDEN STATE's
WORLD'S GUNS (second pistol from top). fair bore, exct grips,few
small spots of pitting, gun has 97% blue., A RARE pistol.....3300.00

Hell yes, I have an experimental MANNLICHER (system) auto rifle; James
Belford caught me in a moment of weakness (in Arkansas, AFTER I left Miss,)

(70), MAUSER MILITARY PISTOL, 1908 COMMERCIAL (according to Smith's
book), 7.63 m/m caliber, 5%® barrel, MINT BORE, 99% blue (bright) and
it's original, Perfect parts coloring, some shooter has reworked the
front sight and square notched the rear. Exc+ grips., stock/holster
matches (stock has been repaired with wire, neat job)... $135.00
HARRANKRHHHHK KRR KR KRN R KR MO RN M R M H RN ‘

HARRY E. JONES, 1077 GREENHEDGE, TORRANCE, CALIFORNIA
PHONE: FAirfax 88904 (area code 213) after S5PM FFL # 95=1554




